Célculo 11, A-Noturno, 11/10/2017, Prof. Juan Lépez Linares

Nome Completo: N. USP:

1) Determine se as fungdes y; (x) = e e y,(x) = x e** sdo linearmente
independentes, a € R. Justifique sua resposta.

2) Resolva a equacao diferencial ndo homogénea y“ -2y" - 3y = cos(2x).

3) Encontre o comprimento da curva x(t) = 1 + 2 sen(mt), y(t) = 3 —
2cos(mt),0<t<1.

4) Prove que a seria harmoénica
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é divergente. Sugestao: Use o Teste da Integral Impropria.

5) Quial o raio (R) e o intervalo (1) de convergéncia da série de poténcias:

Justifique suas respostas.



